

“飞人”添喜?

■一组苏炳添婚纱照曝光,本人回应“只是艺术照”,教练称不知情
 ■父亲透露,儿子和女友是青梅竹马的小学同学,何时结婚看他自己



婚纱照?苏炳添说“只是艺术照”

“上个月的北京田径世锦赛上,中国短跑名将苏炳添不仅和队友一起勇夺男子4×100米接力银牌,还创造了黄种人首次闯进百米决赛历史,震惊世界。昨天中午,一组疑似苏炳添“婚纱照”的图片在网上流传,让“中国飞人”再次成为焦点,难道苏炳添已经领证结婚了?”

对于“婚纱照”,苏炳添在接受采访时否认自己已领证,“只是艺术照而已。”而现代快报记者电话采访了苏炳添教练袁国强以及队友谢震业,两人都表示并不知情。

现代快报记者 王卫

三星杯围棋赛32强战 18岁江苏少女 战胜韩国名将

昨天,第20届三星杯世界围棋大师赛32强战,18岁的江苏少女於之莹半目险胜韩国围棋世界冠军崔哲瀚九段,成为唯一晋级16强的女棋手。

崔哲瀚外号“崔毒”,当年就是他把李昌镐拉下神坛。目前崔哲瀚等级分排名韩国第六,属于围棋界的一流高手。於之莹战胜崔哲瀚,爆出了不小的冷门。其实连於之莹本人都没想到能赢,她说:“这盘下得还不错,总体来说很满意。不过前面下得不太好,能赢比较幸运。局面一直差一些,崔哲瀚本来赢定,官子阶段他选择上出现失误,我捡了一盘。”

16强战,於之莹将面对韩国天王李世石九段。於之莹表示,自己本来是希望能和朴廷桓对决:“16强无论遇到谁赢棋难度都非常大,朴廷桓等级分第一,是韩国非常优秀的棋手,所以这次希望和朴廷桓对决,学习一盘。”

当得知对手是李世石时,於之莹表示:“他俩对我来说是一样的强,我的战斗力只是相对于女棋手来说的,比不了男棋手,只能好好学一学。”现代快报记者 黄成宇

中国棋后侯逸凡 征战男子世界杯

2015年国际象棋男子世界杯将在阿塞拜疆首都巴库拉开大幕,中国棋后侯逸凡确定出战,这是她第四次征战男子世界杯。

女棋手参加男子世界杯并不少见,一直以来国际棋联都给予女子世界冠军参加男子世锦赛(世界杯)的人场券。除了女子世界冠军外,一直有“无冕之王”的小波尔加也是男子世界杯的常客。而近年来女棋手参加的男子世界杯,除了小波尔加之外,还无人能够闯过首轮比赛。综合

郝海东自曝 曾拒3000万踢假球

近日,由前中国著名足球运动员郝海东和足球解说员王涛主持的国内首档足球明星脱口秀《郝大炮》第一期开播。

在节目中,郝海东自曝了很多踢球时期经历的黑幕。郝海东表示自己曾遭到别人3000万的贿赂,要求自己配合踢两场假球,“我记得是一个傍晚,在我家楼下把我叫了下去,说给我3000万做两场比赛。面对这么大的诱惑,在这个过程中肯定有过(动摇),但这种钱我不能拿。”现代快报记者 黄成宇

“约个足球” 联赛发布会举行

近日,彩虹100足球公益项目暨“约个足球”第三届公益足球联赛发布会在南京青少年宫青春剧场举行,发布会上,主办方为上届公益足球赛的前三名举行了颁奖典礼,他们分别是唐德优来球队、谋士球队和鼎峰球队。

“约个足球”联赛主要是希望通过持续而有影响力的公益行动,通过足球这个载体,把正能量传递到社会的各个角落。观众们通过这个赛事可以看到精彩的足球比赛,更重要的是,举办这种公益项目也可以为中国的足球事业和公益事业献上绵薄之力。

现代快报记者 王卫

三张“婚纱照”引网友猜想

昨天,网上流传出三张疑似苏炳添的婚纱照,引起广泛关注。在其中一张照片里,苏炳添身穿红色的西装,白衬衫上还打着鲜红的领结,阳光灿烂的笑容里写满了幸福。而旁边更引人注目的是一个穿着一袭白色婚纱,挽着苏炳添的姑娘。在另一张照片里,苏炳添一身黑色西装,旁边的姑娘手里拿着一束新娘的“捧花”,照旧是一袭婚纱。婚纱照,幸福的笑容,难道“中国飞人”已经悄悄地领证结婚了?

据了解,这三张照片是由全民星探客户端一位叫“少女唯”的用户提供的,该用户还称苏炳添与女友在老家广东中山拍摄了一组婚纱照,并表示“双方可能已经领证结婚了”。其实,在田径世锦赛上火之后,就有网友根据宁泽涛粉丝“宁太太”的称呼,称自己为“苏太太”,当时还有网友称苏炳添已有女友,这才引发了可能结婚的消息。

值得一提的是,现代快报记者



通过网络检索发现,苏炳添的队友谢震业于昨天上午发微博称“出炉伴郎团”,微博发送时间就在苏炳添“婚纱照”流出之后,更加引发网友的猜想。对此,记者拨通了谢震业的电话,据他介绍:“这个图是我



们参加一个节目时拍的,伴郎团只是调侃一下而已。”

之后,现代快报记者又拨通了苏炳添教练袁国强的电话,对于“飞人”领证结婚的传闻,袁国强表示并不知情。

苏炳添回应“只是艺术照”

对于“婚纱照”,昨天有记者联系到了苏炳添,“飞人”当即否认了领证结婚的事实。他说:“世锦赛结束之后好不容易有了几天休息时间,于是就回到老家陪陪家人,这几张照片是自己利用在老家休息的时间,与女友到影楼拍摄的艺术照。”

苏炳添还表示:“拍照的那个影楼太不靠谱了,这些照片只是艺术照而已,而且照片出来我

自己还都没有看过,他们就私自让它曝光了!”从几张照片来看,应该是影楼工作人员或者是其他顾客用手机翻拍然后上传的。对于女友被曝光一事,苏炳添表示非常气愤,并称本来还准备为自己维权,后来想想通过这种方式曝光自己的私生活,感觉没有必要。

事实上,早在北京田径世锦赛男子百米决赛结束后,苏炳添

在接受新华社专访时就曾表示自己已经有女友,而且感情状况非常稳定,至于女友是谁,苏炳添并未透露太多。说到何时结婚,苏炳添也称自有打算。

而苏炳添的爸爸在接受媒体采访时倒是透露了不少信息:“儿子的女友是他很早之前就认识的,他们俩是青梅竹马的小学同学,谈了很久,结婚的事我也决定不了,还是要看儿子。”

网友热议

兔兔苹果:小学同学最终能开花结果的真是凤毛麟角,说明小苏不忘初心。

暖水袋:邻家男孩和邻家女孩

的感觉,看起来都好暖。

世曝火政:没结婚领女生去拍婚纱照艺术照干吗,我看是八九不离十了。

喀纳斯的水:自己都没看过,照片就流出来了,影楼的人法制观念堪忧啊。

天下霸唱:长得挺有夫妻相。